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2. Zarthelyi

1. Hatdrozz meg az aldbbi hilézatban egy maximalis folyamot!

2. A G(V, E) Osszefiiggé graf olyan, hogy akdrhogyan is vélasztunk ki egy e € E élet és egy v € V
csucsot, van egy kore a grafnak, amely dtmegy az e élen és a v csicson is. Igazold, hogy ekkor G
kétszeresen pontosszefiiggd!

3. Egy négyzetracsban legyen egy 1épés, hogy egy négyzetbdl dtmehetiink egy vele kozos éllel ren-
delkez6 négyzetbe. A 100-szor 100-as racsban mi az a legkevesebb szin, amivel a négyzetek kiszinezhet6k
gy, hogy az egymdsbdl pontosan két 1épéssel elérhetd négyzetek szine kiillonbozé?

4. Bizonyitsd be, hogy ha G egy n csiicsi egyszerii reguldris graf, akkor x(G) + x(G) <n+1. (G a
G graf komplementerét jeldli.)

5. Legyen G egy egyszeri Osszefiiggd sikbarajzolhaté graf, amelynek minden tartomanyét pontosan 6
él hatérolja. Bizonyitsd be, hogy a G grafnak van legfeljebb mésodfoki csucsal

6. Mi a bonyolultsiga a kovetkezo6 feladatnak?
Bemenet: egy G(V, E) graf és egy A C V részhalmaza a csicsain ak.
Kérdés: kiszinezhet6-e G 3 szinnel gy, hogy az A-beli csiicsok szine azonos legyen?

7. Jelolje Fy a k-adik Fibonacci-szdmot, azaz legyen F; = F» =1, és ha n > 2, akkor F}, = F,,_1 +
F,,_». Taldlhaté-e olyan k, hogy Fy, és Fjyo is oszthatd harommal?

8. Relativ prim-e a kovetkezd két szam: 2100 — 1 &5 3100 _ 1 ?
Minden feladat teljes megoldasa 10 pontot ér. Részeredményekért is jar pont, indoklas nélkiili eredménykdzlésért

viszont nem.
Osztdlyozds: 0-31 pont: 1, 32-43 pont: 2, 44-55 pont: 3, 56-67 pont: 4, 68-80 pont: 5.



